
prawo cywilne

cz.1

Poziom trudności: Średni

1. Zdolność prawna jest to zdolność do tego:

A - jest to zdolność do tego, by nabywać prawa i zaciągać zobowiązania własnym

działaniem w drodze czynności prawnych

B - by być podmiotem praw i obowiązków

C - zdolność do podpisywania umów cywilnych

2. Nastiturus to:

A - dziecko poczęte, nienarodzone

B - dziecko powyżej 6 roku życia

C - prawa człowieka po śmierci

3. Uznanie za zmarłego w przypadku, gdy zatonął statek następuje po upływie (gdy nie

odnaleziono ciała):

A - 3 lata

B - 10 lat

C - 6 miesięcy

D - od razu uznaje się za zmarłego

4. Pełnoletnim jest:

A - kto ukończył lat 18.

B - kobieta, która ukończyła lat 16. i zawarła związek małżeński

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

5. wyróżniamy ubezwłasnowolnienie:

A - otwarte i zamknięte

B - częsciowe i całkowite

6. Osobą prawną państwową NIE jest:

A - skarb państwa

B - wyższa uczelnia państwowa
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C - przedsiębiorstwo państwowe

D - spółka cywilna

7. Ochronę dóbr osobistych stosuje się do:

A - osób fizycznych

B - obie odpowiedzi są poprawne

C - osób prawnych

8. Czynnością prawną jest:

A - sporządzenie testamentu

B - wypisanie weksla

C - obie odpowiedzi są prawidłowe

9. Czynności prawne między żyjącymi to inaczej:

A - intervivios

B - mortiscausa

C - nasciturus

10. czynnością nieodpłatną jest:

A - sprzedaż

B - darowizna

C - wydanie rzeczy
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prawo cywilne

cz.1

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. C

4. C

5. B

6. D

7. B

8. C

9. A

10. B
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